

# 國務院：確保貧困縣2020年全部摘帽

香港文匯報訊 據中央視新聞聯播報道，中共中央、國務院日前發佈了關於打贏脫貧攻堅戰三年行動的指導意見（以下簡稱《意見》）指出，從脫貧攻堅工作看，形式主義、官僚主義、弄虛作假、急躁和厭戰情緒以及消極腐敗現象仍然存在，必須清醒地把握打贏脫貧攻堅戰的困難和挑戰，集中力量攻克貧困的難中之難、堅中之堅，確保堅決打贏脫貧攻堅戰如期全面建成小康社會、

實現第一個百年奮鬥目標具有決定性意義的攻堅戰。

《意見》指出，從脫貧攻堅任務看，未來3年，還有3,000萬左右農村貧困人口需要脫貧，其中因病、因殘致貧比例居高不下，在剩餘3年時間內完成脫貧目標，任務十分艱巨。特別是西藏、四省藏區、南疆四地州和四川涼山州、雲南怒江州、甘肅臨夏州等深度貧困地區，不僅貧困發生率高、貧困程度深，

而且基礎條件薄弱、致貧原因複雜、發展嚴重滯後、公共服務不足，脫貧難度更大。

《意見》提出，到2020年，鞏固脫貧成果，通過發展生產脫貧一批，易地搬遷脫貧一批，生態補償脫貧一批，發展教育脫貧一批，社會保障兜底一批，因地制宜綜合施策，確保現行標準下農村貧困人口實現脫貧，消除絕對貧困；確保貧困縣全部摘帽，解決區域性整體貧困。實現貧困

地區農民生均可支配收入增長幅度高於全國平均水平。實現貧困地區基本公共服務主要領域指標接近全國平均水平，主要有：

貧困地區具備條件的鄉鎮和建制村通硬化路，貧困村全部實現通動力電，全面解決貧困人口住房和飲水安全問題，貧困村達到人居環境乾淨整潔的基本要求，切實解決義務教育學生因貧失學輟學問題，基本養老保險和基本醫療保險、大病保險實現貧困人口全覆蓋，最低生活保障實現應保

盡保。集中連片特困地區和革命老區、民族地區、邊疆地區發展環境明顯改善，深度貧困地區如期完成全面脫貧任務。

《意見》要求，打贏脫貧攻堅戰，要堅持嚴格執行現行扶貧標準；堅持精準扶貧精準脫貧基本方略；堅持把提高脫貧質量放在首位；堅持扶貧同扶志扶智相結合；堅持開發式扶貧和保障性扶貧相統籌；堅持脫貧攻堅與鄉村振興、鄉村隊伍相統一；堅持調動全社會扶貧積極性。

# 蘋果下架大量假彩票賭博App

## 整治同時仍存漏洞 已下載App依然非法運行

香港文匯報訊 據中央視新聞客戶端報道，日前中央視新聞頻道針對蘋果公司的應用商店中存在大量非法彩票App，導致用戶財產受損的情況進行了報道。蘋果公司近期將應用商店中涉及假彩票、賭博等非法運營的大量App進行了下架。然而，已下載到手機上的非法軟件依然正常使用，蘋果公司整治的同時，仍然存在漏洞。

央視的調查顯示，山東的蘋果手機用戶牟先生今年4月在蘋果應用商店中輸入「彩票」關鍵字，發現了大量在線購買彩票的App。比較之後，牟先生選擇了一款標註為「彩票推薦——官方福利開獎平台」，這款App的開發者被標註為：「重慶市福利彩票發行中心」。而當牟先生投入12萬元（人民幣，下同）後，卻發現這個平台並非重慶市福利彩票發行中心開發。

重慶市福利彩票發行中心方面表示，他們售賣的彩票都只能在重慶本地的投注站進行購買。如果有通過其他方式購買的都是造假的。牟先生因通過蘋果應用商店搜索下載了虛假的彩票App，損失了12萬元。從4月底到6月底，他先後通過致電蘋果公司客服、前往蘋果公司上海辦事處等方式，反映自己的遭遇，並要求提供虛假平台的信息，但蘋果公司並未給予回覆。



■蘋果公司雖然大規模下架了非法彩票和賭博App，但已經下載到手機上的非法App依然能夠正常使用，尚未被禁止運行。

目前，牟先生通過訴訟的方式要求蘋果公司提供涉及虛假彩票App的信息並進行賠償，上海市浦東新區人民法院也已受理此案。

### 自定審核準則卻未遵守

記者從中國福利彩票發行管理中心了解到，根據中國《彩票管理條例》、《彩票管理條例實施細則》、《互聯網銷售彩票管理暫行辦法》等相關規定，開展互聯網銷售福利彩票業務，需經財政部批准。截

至目前，財政部尚未批准任何福利彩票機構開展利用互聯網銷售福利彩票業務。而在蘋果公司對外公佈的App審核準則中記者也發現，其明確說明了對「涉及遊戲、賭博和彩票的App，只有全面核實了即將發佈的App的所有國家/地區的法律要求後，才能包含此功能」。

蘋果公司自己設立的App上架規則，卻沒有遵守，造成了虛假彩票App、賭博App的氾濫。據統計，蘋果公司從7月31日到8月13日，對應用商店中涉及「彩票」關鍵字的App連續進行下架，數量超過500個。對於帶有賭博關鍵字的App，蘋果公司也進行了大規模下架，其中8月9日單日下架數量超過2,000個。

### 非法軟件續收賭博信息

記者之前在蘋果應用商店裡下載了一款名為「福利彩票」的App，這款App不僅使用了和中國福利彩票相似的造型和配色，並且在圖標上加注了「官方版」字樣。7月31日之後，記者發現這款App已經無法搜索到，但已經下載到記者手機裡的App卻在不斷推送信息。8月15日，這款App推送的信息寫著：「香港六合彩091期攪珠結果」，並發佈了下期開獎時間。

山東的蘋果用戶牟先生也發現，偽造的重慶市福利彩票App雖然已經被下架，但下載到手機上的軟件還在不斷更新，且還能正常使用。

對此，網絡開發工程師劉凱仁表示，蘋果公司目前對於App的禁止運行採取「黑名單制度」，用戶需要通過在線投訴，列入黑名單，再經過蘋果的審核後才能實現真正的禁止運行。

### 非法App花錢即可獲好評



■蘋果應用商店發現大量非法彩票App。

香港文匯報訊 據中央視新聞報道，目前蘋果應用商店通過用戶留言評分來進行反饋收集，一款App要想被列入問題名單，首先需要有大量用戶進行在線投訴，從而引起平台關注。而記者在調查中披露的非法彩票App都被標註為五星滿分好評，一些App的開發公司也表示，花錢就可以買到蘋果應用商店的好評。

用戶給App差評之後，App通過一些非法的方式獲取更多好評，就可以淹沒了這些差評，繼續保留在蘋果的平台之上。用官方平台的幌子包裝出來的App，具有極強的誘導性，雖然被蘋果應用商店

下架，但通過評價造假等手段仍然可以運行，甚至不斷推送帶有引誘內容的信息。對此，中國政法大學傳播法研究中心副主任朱巍指出，這是蘋果公司規則的漏洞，蘋果公司作為平台方不僅應做到下架處理的責任，同時應該切斷非法App與平台之間的賬戶關聯，杜絕治理漏洞。

記者從中國福利彩票發行管理中心也了解到，目前所有彩票銷售只能通過實體店進行購買，但凡聲稱能夠通過App或網站進行售彩的行為均屬於非法，用戶切勿上當受騙。對冒用中國福利彩票名義，違法違規開展互聯網銷售福利彩票的企業或個人，中國福利彩票發行管理中心將保留追責權利。

## 江蘇搗跨國網絡賭博案 拘56疑犯

香港文匯報訊 據新華社報道，江蘇警方近日破獲一宗特大跨國網絡賭博案，先後抓獲境內外涉案疑犯56名。該案涉案資金78億元（人民幣，下同），疑犯非法獲利6.5億元。

2016年1月25日，張某到淮安市漣水縣公安局報警稱，受朋友鼓動，他在賭博網站「帝一娛樂」玩「分分彩」、「時時彩」時先後充值25萬餘元，輸掉15萬元。接到報警後，漣水縣公安局立即開展先期調查取證工作。民警通過調取涉案關係人章某、張某銀行卡交易記錄，發現日均交易流水金額近1,000餘萬元。從交易對象、金額、地域分析，銀行卡是「帝一娛樂」與會員之間的結算卡。

由於該賭博網站身份虛假、人員眾多、案情複雜，漣水縣公安局決定成

立專案組。隨後，該案經逐級上報被公安部列為部級督辦案件。通過調查分析涉案關係人、資金交易賬戶，並多次前往外地調查取證，專案組逐步查清了這個涉及菲律賓、中國廣東和福建等地的多層級跨國網絡賭博犯罪鏈條。

據專案組民警介紹，犯罪嫌疑人在菲律賓架設賭博網站平台，通過互聯網線上、線下吸引賭客以投注「分分彩」、「時時彩」等方式參與賭博。該賭博網站用戶數達到114,700個，管理用戶84個，總代理27個，一級代理5,300個。

偵查過程中，辦案民警發現此案涉案金額異常龐大，巨額資金通過地下錢莊流向境外。專案組通過排查4萬多張銀行卡和12萬多條銀行信息，截至今年8月，共抓獲疑犯56名。

## 暴雨持續襲河南 193萬人受災

香港文匯報訊（記者 劉蕊 河南報道）受颶風「溫比亞」影響，河南省多地連續兩日遭強降雨，部分地區發生嚴重洪澇災害。河南省民政廳最新統計，全省已有193.5萬人受災。自8月17日8時至19日8時，河南省東部、北部普降暴雨、大暴雨，東部的商丘、周口特大暴雨。暴雨中心主要位於商丘市，部分鄉鎮降水超過500毫米，降水量突破近半世紀極值。

### 商丘降水363餘毫米 破1976年極值

受「溫比亞」影響，河南暴雨中心主要在商丘市。商丘出現了42年一遇的大暴雨，降水量達363.5毫米，突破1976年以來歷史極值。豫東地區出現嚴重內澇，當地交通、農田受到嚴重影響。

### 江蘇7死18傷 千八餘房受損

另據國家應急管理部昨日消息，自颶風「溫比亞」登陸以來，應急管理部積極部署搶險救援工作，截至昨日10時，上海、江蘇、浙江、安徽、河南等地消防指戰員共搶救被困人員220餘人，轉移疏散群眾千餘人。

受颶風「溫比亞」影響，江蘇省徐州市從17日上午到19日下午出現區域性強降雨，伴強雷電、短時強降水、雷雨大風等強對流天氣。另據中央新聞報道，據初步統計，截至19日14時，因災死亡4人，經搶救無效死亡3人，另有18人受傷。此外，此次強對流天氣災害還導致當地92萬餘人、102萬餘畝農作物受災，其中農作物受災面積近40萬畝，還有1,824間房屋受損。

8月17日21時許，安徽省合肥市蜀山區自行車廠小區因強降雨導致小區積水，最深處達1.4米，多名群眾被困，當地消防隊迅速調派力量趕赴救援，共營救疏散群眾60餘人。

## 天下大勢

撰文：劉曉林 著名易學專家，曾連續十四年成功預測新年世界大勢，用易理為政要和企业全息預測決策服務二十七年，著有《財富預見力》、《2013年大預測》、《2014年大預測》、《2015年大預測》、《2016年大預測》、《2017年大預測》、《2018年大預測》。

## 投資就是投人：2018年幾則名人命例

是否會唱壯志歌、描繪宏偉鴻圖，就一定成功，就可以投資給該人呢？非！其命其運是決定成敗的重要因素。

李嘉誠宅心仁厚命強足以挑富貴，60餘年好運也是助其的一個因素。然，筆者在《2018年大預測》裡說其今年命犯太歲，清明後更運非昔比。李首富一定很懂命理，果在清明後告別了奮鬥了一個花甲多的職業生涯。

特朗普去年逢貴人財源太廣，故有減稅、加息、貿易成功等燦爛表現。然《2018年大預測》指出，今年他「是面臨大競爭對手擠兌的時候了！是破財年份！春2月制競爭勢力，瀕臨不利文書險境。3月也不利。4月文書公開外洩。5月合起不利他的文書。6月更是火上澆油，極其不利。7月有強烈衝突。上半年他將面臨文印政策、競爭對手等這些衝擊。」他推出貿易戰文書政策與天下相戰反使本國貿易逆差同比增加7%多即如此。有人把貿易戰歸罪於中國過早暴露實力，或說在WTO中違規遭報復很在理等，事實僅從特朗普的命理就可分辨是非：其犯太歲，太歲是最大力量如天理等，是他在冒犯天理。上半年走背運，所謂背運，就是言行與實際結果是相違背的。可見他挑起的貿易戰最終是不會有好結果的。沖犯或害、刑太歲是否完全不好？不然。要看流年的五行對你的需求是老是壞。《2018年大預測》裡就提到屬雞的小米雷軍與今年狗年相害，但從其五行來判斷，「雖害太歲，卻財富外收」，「春末夏天財源大開，收益豐厚」。事實夏天雷軍的小米在香港上市。除此，「王健林：雖合太歲，卻政策不合不利己」；「董卿：雖刑太歲，但一路好運，助其必成大名」；「任正非：馬星奔波，轉無情打壓為有利」；「普京：雖與流年太歲天克地沖，卻能食神制殺，英雄獨壓萬人」……

《2018年大預測》特地寫到一個人——「樂視賈躍亭：刑太歲，2018過關難」。事實上上半年樂視虧損十幾億。7月浙商銀行向法院申請依法凍結樂視共2.06億元等值財產。浙商銀行的財產保全申請「為時已晚」。賈躍亭負債累累，多次被列入失信被執行名單，所持有的樂視網和樂融致新股票被司法輪凍結，賈躍亭拖欠債券債務累計超16億。浙商銀行「踩雷」樂視網也並不是第一次。因為連續、大額接受樂視網股票質押，8億元樂視網股票質押本金仍待收回。

其實，僅從命理就知道賈躍亭命弱喜財卻無法勝任重財。2013年後步入背運。只要了解一下就不會有今日了。當然，那些聽歌看鴻圖而熱血澎湃心甘情愿的送錢者除外。